

縣)、陳新助(台南縣)、吳秋榮(雲林縣)、黃崑濱(台南縣)、蔡順得(屏東縣)、黃廷生(高雄縣)、曾文珍(花蓮縣)。

蘇主委強調，農委會推動「新農業運動」，不只要讓農民重視生產，還要從消費者角度思考，讓消費者吃得放心、安心，更希望藉由得獎農民的成功經驗傳

承，作為其他農友學習的典範，進而帶動整體農業發展，讓台灣農業永續經營。他特別感謝蘇院長對於農業的支持，將農業低利貸款額度提高至 450 億元，提供農業經營充足的資金，並成立 50 億元的基金，投資於生物科技，以帶動產業發展，打造農業美好的願景。

發揮農業優勢 · 提高國際視野

文圖 | 陳建智

農委會辦理首屆金網獎

行政院農委會首次辦理政府形象網站評選活動，歷經初評與複評後，選出 6 個金網獎及 11 個入圍網站獎，並於 96 年 4 月 26 日在台北公務人力發展中心舉辦首屆金網獎頒獎典禮。



農委會副主委李健全於頒獎典禮中表示，得獎網站不僅內容豐富多元，網站分類清楚，導引指標、頁面設計、圖片及文字都配置得當，方便民眾查詢；而政策訊

金網獎得獎名單

第一組：農委會所屬署(局)一級機關之機關網站

林務局全球資訊網 (<http://www.forest.gov.tw/>)

第二組：農委會所屬署(局)外一級機關及農委會所屬二級機關之機關網站

農業試驗所全球資訊網 (<http://www.tari.gov.tw/>)

林業試驗所全球資訊網 (<http://www.tfri.gov.tw/>)

台南區農業改良場全球資訊網 (<http://www.tndais.gov.tw/>)

第三組：農委會各單位及所屬各機關所建置之主題網站

農業易遊網 (<http://ezfun.coa.gov.tw/>)

國家步道導覽網 (<http://trail.forest.gov.tw/>)

息或農業新聞也能達到即時更新，這些都是網站品質優質化、服務內容豐富化，以及提升政府為民服務效率的最佳表現，獲得金網獎肯定，實至名歸。

農委會資訊科林貞科長表示，農委會許多資訊與國民生計息息相關，因此，整合農委會及所屬機關網站內容，建立完善的搜尋及導覽機制，同時進行網站行銷、提升網站使用價值，是下一階段努力的目標。未來，農委會將持續運用最新資訊科技，加強網站功能與內容經營，並提供民眾方便、迅速且正確的資訊，同時致力雙語內容的經營，以發揮台灣農業優勢、增加國際能見度。